

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Λιάπης Ευθύμιος

Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου
κλάδου ΠΕ 88 Γεωπονίας, Διατροφής
και Περιβάλλοντος

ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Θεσσαλίας

E-mail: liapisthim@sch.gr

Τηλ: 6977187916



Ο Λιάπης Ευθύμιος γεννήθηκε στην Κρανέα Ελασσόνας του νομού Λάρισας. Σπούδασε Τεχνολόγος Γεωπόνος, με ειδικότητα Θερμοκηπιακές Καλλιέργειες και Ανθοκομία, στο ΤΕΙ Ηρακλείου Κρήτης (1990) και στη συνέχεια έλαβε πτυχίο από την ΠΑ.ΤΕ.Σ/Σ.Ε.Λ.Ε.Τ.Ε. Θεσσαλονίκης (1993). Έχει ως βασική την ειδικότητα ΠΕ 88.02 Φυτικής Παραγωγής και ως δεύτερη ΤΕ 01.13.

Μετά τις σπουδές εργάστηκε σε μεγάλη βιομηχανία τροφίμων και ασχολήθηκε με μελέτες και κατασκευές κήπων. Για ένα χρόνο εργάστηκε ως αναπληρωτής εκπαιδευτικός και από το 1997 είναι μόνιμα διορισμένος στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. Υπηρέτησε σε όλους τους τύπους σχολείων της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης (ΤΕΛ, Γυμνάσιο, Λύκειο, ΤΕΕ, ΕΠΑΛ, και Επαγγελματικό Γυμνάσιο -Λύκειο Ειδικής Αγωγής) διδάσκοντας σχεδόν όλα τα μαθήματα του τομέα Γεωπονίας και το μάθημα της Τεχνολογίας..

Έχει περισσότερες από 1500 ώρες επιμόρφωσης σε αντικείμενα της ειδικότητας, παιδαγωγικά, ειδικής αγωγής, ΤΠΕ και διοίκησης. Είναι εγκεκριμένος επιμορφωτής του τομέα Γεωπονίας στο έργο «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών και Εφαρμογή των Τ.Π.Ε. στα ΤΕΕ (Ε2)». Έλαβε μέρος σε τουλάχιστον 30 ημερίδες, διημερίδες, επιμορφωτικές συναντήσεις και συνέδρια. Συμμετείχε σε πολλά προγράμματα και καινοτόμες δράσεις, κυρίως της επαγγελματικής εκπαίδευσης (με μια Πανελλήνια και μια Πανθεσσαλική διάκριση). Το 1999 αποσπάστηκε ως διοικητικός για ένα έτος, στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων (τμήμα Β' Επαγγελματικής Εκπαίδευσης

Τα τελευταία πέντε χρόνια υπηρέτησε ως διευθυντής σχολικών μονάδων. Τρία έτη σε Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο – Λύκειο και δύο έτη σε ΕΠΑΛ.

Ζει στη Λάρισα και η οργανική του θέση είναι στο Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο – Λύκειο Ελασσόνας. Από τις 21-3-2019 κατέχει τη θέση του Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου κλάδου ΠΕ 88 Γεωπονίας, Διατροφής και Περιβάλλοντος του ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Θεσσαλίας.